
Une formule par jour n°43 : presque fin de l’amplification de puissance (10) 
 
9. Bilan des puissances : 
 
Puissance absorbée par la charge : 
Pu = VS IS cos(φ) = VS IS = VS

2/R pourquoi φ = 0 et cos(φ) = 1 ? Mais vous ne retenez 
rien ! Voir explication formule 37 !! 
 
La valeur max de VS(t) est E puisque VS(t) ≈ VE(t) voir traduction graphique de la 
formule 39. 
 
Puissance fournie par les alimentations : 
Les transistors sont complémentaires c’est à dire que les coefficients β sont les 
mêmes et les courants IC(t) sont identiques. 
 
PALIM = 2 . E . <IC> (ICmoyen)  
ICmoyen est la valeur moyenne du courant débité par une alimentation. Comme IC ≈ IS 
c’est un courant redressé mono-alternance (voir traduction graphique de la formule 
39).  Petit problème comment on calcul ça ? (ce sera l’objet d’une prochaine formule, 
vous êtes autorisés à me le rappeler dans un mois j’aurais peut-être oublié) 
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Puissance dissipée par les transistors : 
PT = PALIM – Pu  
 


